Веб-студия. Как выбрать студию веб-дизайна. Специализация веб-студии. Какая веб-студия самая лучшая. Какой веб-студии поручить создание сайта. На что обратить внимание при выборе веб-студии.

· Нижеприведенная информация относится, в первую очередь, к бизнес-сайтам.

· Под бизнес-сайтом веб-студия «Антула» подразумевает сайт, предназначенный для извлечения прибыли его владельцем за счет привлечения потенциальных клиентов из конкретной целевой аудитории.

· Если заказчик рассматривает процесс заказа сайта как некую игру или развлечение, а сайт - как возможность удовлетворения своих эстетических вкусов, то приведенная ниже информация к нему не относится.

· Выбор веб-дизайнера во многом определяет качество сайта, а порой и судьбу самого бизнеса.

· Подход к выбору веб-студии во многом аналогичен выбору врача, инженера, автомеханика и т.д.

· В каждой из профессии своя внутренняя специализация.

· Врачи подразделяются на хирургов, окулистов, стоматологов, дерматологов и т.д.

· Окулист, даже самой высокой квалификации, не возьмется вылечить зубы. Но и стоматолог самой высокой квалификации не возьмется за операцию на сердце.

· Инженер-строитель высшей квалификации не возьмется за проектирование теодолита. Но и инженер-конструктор высшей квалификации, специализирующийся на проектировании оптико-электронных приборов, не возьмется за проектирование высотного здания.

· Далеко не каждый автомеханик, специализирующийся на ремонте двигателей, возьмется за ремонт кузова. Для этого существует специалист по "жестянке", который классно восстанавливает любой кузов, но не разбирается в автоэлектрике.

Примеров, подтверждающих, что у каждого своя специализация, множество.

При выборе веб-студии выясните основное:

1. На создании каких сайтов специализируется веб-студия.
2. Достаточно ли у веб-дизайнеров, работающих в веб-студии, широты кругозора для создания сайта, относящегося к данному бизнесу.
Если при выборе веб-студии основной вопрос - не качество сайта, а цена сайта, то у заказчика нет шансов сотрудничества с профессиональной веб-студией. Цены на создание сайта у школьников всегда будут меньше...

 

Одно из заблуждений при выборе веб-студии: заказчик ошибочно полагает, что поручив создание сайта школьнику или профессиональному веб-дизайнеру, он получит один и тот же сайт. При этом он наивно полагает, что прибыль от сайта будет одинаковой.

 

· Между студентом первого курса медицинского института и врачом с многолетним стажем работы есть разница. Между школьником, выполняющим домашнее задание по черчению, и конструктором с многолетним стажем есть разница. Качество выполняемой работы у новичка и специалиста обязательно будет различным.

· Такая же разница существует между различными веб-студиями и качеством их продукции, т.е. сайтами.

· Если для одной и той же фирмы, за одну и ту же цену, создаются два сайта, веб-дизайнером новичком и профессиональным веб-дизайнером, то прибыль, которую будут приносить сайты, будет различной.

· В последние годы появилась талантливая молодежь, увлеченно осваивающая создание сайтов. Многие приобретают виртуозные технические навыки веб-дизайна. Но редко кто может внятно объяснить, как то или иное техническое решение влияет на конечный результат, достигаемый сайтом. Особенно, если сайт предназначен для ведения того или иного бизнеса.

· Для подобных знаний требуются не только техническое мастерство, но и хорошее общее образование, широкий кругозор, солидный практический опыт. Т.е. все то, что составляет багаж профессионала.

· Было бы удивительным, что, потратив годы жизни на получение образования и практического опыта работы, человек не знает свою профессию лучше, чем тот, кто сталкивается с нею впервые.

Всего несколько процентов от общего количества сайтов созданы профессиональными веб-дизайнерами. Но именно эти сайты приносят наибольшую прибыль.
      

Самой лучшей веб-студией можно считать ту веб-студию, которая, при одних и тех же затратах на создание сайта, создает сайт, обеспечивающий наибольшую прибыль в течение определенного периода времени.
  

 

     Резюме

· В любой области деятельности есть специалисты разной квалификации: более высокой и более низкой.

· Есть разные по уровню квалификации веб-студии. Подбирайте веб-студию по уровню квалификации не ниже, чем уровень вашего бизнеса.

· У каждой веб-студии есть своя специализация.

· От правильного выбора веб-студии для создания бизнес-сайта зачастую зависит успех самого бизнеса.
